推荐好地方

漫步西大河公园,看枫 红银杏黄,感受四季流转的

红银杏黄,恐受凶子流转时 诗意;攀登雄伟长城,做一回"好汉",触摸千 年历史的脉搏。从生机盎然的理想小院,到神秘莫测的三星堆遗址,再到深秋静谧的小 公园……小作者们用细腻的笔触,将自然之 美与人文之韵娓娓道来。这些文字如同一个 个镜头,记录着他们与世界的美丽相遇,也让 我们看见,美就在每一次用心的发现里。

美丽的西大河公园

镇海区静远小学402班 周雨恬(证号2580960)指导老师 朱琴琴

在我家附近,有一个可爱的地方——西大河公园。那里景色迷人,是休闲娱乐的好去处。

公园的一角是操场。清晨,这里充满了活力。爷爷奶奶们悠闲自在地散步,一边走一边聊着家常;叔叔阿姨们在跑步,矫健的身影充满了朝气;小朋友们则在草坪上尽情玩耍,有的放风筝,有的踢足球,还有的玩老鹰捉小鸡。

操场旁栽种着数不胜数的树。秋天,枫树姐姐换上了火红的裙子,远远望去,就像一团团燃烧的火焰;银杏树哥哥则披上了金黄的铠甲,它的叶子像一把把小扇子,风一吹,就纷纷扬扬地飘落下来,为大地铺上了一层金黄色的地毯。只有松树爷爷还穿着它那件苍翠的军衣,挺直了腰板,在秋风中站岗,欢迎大家的到来。

西大河公园就像一个百宝箱,每次去都能感 受到大自然的关爱与魅力。

爬长城

北仑区顾国和中学304班熊奕冰(证号2581399)

天高云淡、凉风习习的一天,我像只快乐的小鸟,跟着妈妈兴高采烈地去游览长城啦!

一下车,"哇!"我忍不住叫出声——眼前的长城高大雄伟,像一条巨龙盘踞在群山之间。抬头还能看见一条条索道在空中穿梭,我们迫不及待地坐上索道往长城上去。坐在车厢里,窗外是万丈深渊,我们像小松鼠一样穿梭在崇山峻岭中,别提多刺激了!

妈妈说,"不到长城非好汉"。下了索道,我两手紧紧扶着栏杆,弯着腰,一步一步使劲往上攀。才爬了一会儿,就累得气喘吁吁,可一想到"好汉"的目标,我又咬牙坚持住。终于,我登上了长城的最高处!

站在顶峰往下望,长城蜿蜒起伏、巍峨雄壮,像给群山系上了一条金色的腰带。我摸着古老的城墙,心里忍不住想:古代没有机器,这么雄伟的长城,全靠劳动人民一砖一瓦建起来,他们多聪明、多厉害呀!



郑暖倾(证号 2580307)指导老师 罗琳瑛宁波艺术实验学校明湖校区 202班

我的理想小院

奉化区居敬小学503班

王梓轩(证号2580352)指导老师 汪佩芳

轻轻推开棕色的篱笆门,映人眼帘的是数不 尽的花草和高大挺拔的大树,伴随着一声声令人 陶醉的鸟鸣声,仿佛有一道屏障,把烦恼隔绝在 外。这就是我理想中的小院。

春天,万物复苏,我以"老板"的身份,叫"员工"们过来开"春会"。小草和小花虽然是老员工,但还是很害羞,只是从土里探出了脑袋;树叶可不像小花小草,大大方方地从家里蹦了出来;最勤劳的小鸟唱着《春天欢迎曲》,拉开了"春会"隆重的序幕。我在小院里摘树叶、闻花香、望天空、转圈圈……春天,多么有趣的季节。

夏天不知不觉间来到我的小院。小草小花已经长得高高的,引来了我们的新员工——小蜜蜂,它们成群结队地来采蜜。树叶也不甘示弱,叫上所有兄弟姐妹,密密麻麻的形成了一片巨大的树荫。夏天的到来,让"员工们"活力四射!对了,我的奶奶还种了一些蔬菜和水果,她每天给它们浇水、施肥,忙得不可开交。夏天,多么有趣的季节!

秋风轻轻地把我的头发吹了起来,我抬起头一看,哇!我的小院已经和夏天时截然不同了!树叶披上了黄色的外套,菊花占据了整个花群,小草们弯下了腰为秋风让路……苹果树上结出了苹果,我直接用力一摇,挺拔的树立马败下阵来,乖乖交出香甜的苹果。这苹果一口咬下去,脆脆的,甜得很。秋天,多么有趣的季节!

冬天带着它的两个助手——寒风与冰雪来到了小院。此时的小院累了,要休息了。树叶们回到了大地妈妈的环抱,小草和大多数小花也钻进了被窝,唯独梅花依然在墙角默默"加班"。冬天,多么有趣的季节!

我的小院,无论什么气候、什么季节,都会给 我带来巨大的开心与幸福!

三星堆之旅

慈溪市慈吉实验学校503班 胡瑜轩(证号2580189)指导老师 朱页

每当听到"三星堆"这个名字,我总是充满了期待和好奇。那里仿佛隐藏着古代文明的无数秘密。这次,我终于有机会走进这个神奇的地方,开启一段难忘的旅程。

当我踏入三星堆博物馆的一刹那,仿佛听见了千年前的回声。馆内陈列着各种青铜制品,每一件都散发着古老的气息。我被一个巨大的青铜雕像所吸引,它高大威严,眼神深邃,仿佛在凝视着远方的星辰。那是古代人民对天空的敬畏和对未知的探索。而旁边的金面具,更是让我惊叹不已,它精致的工艺、独特的设计,都显示出古代人民的高超技艺和无尽智慧。

那些精美的青铜器,不仅是艺术品,更是历史的见证者。它们记录了古代人民的生活、信仰和价值观。我站在这些文物前,心中充满了敬仰和自豪。同时,我也深深地意识到,保护这些珍贵的文物,就是保护我们的历史和文化。

深秋的小公园

宁海县实验小学405班

陈泊宇(证号2580871)指导老师 柴敏娇

在潘天寿广场的南面,有一处小公园。小公园 虽小,却五脏俱全,有伸腰展背架、扭腰器、漫步机、 秋千和腿部按摩器,还有几棵高大挺拔的树。虽然 是深秋,但叶子还是翠绿的。树荫下,一片黄色的 小花引人注目。它们叶像莲,花似菊,又似向日葵, 挺立在碧叶之间,为深秋涂上一片靓丽的金黄色 彩。花虽不好闻,却招来几只大黄蜂在花朵上飞来 飞去。傍晚,我闭上双眼,坐在秋千上荡着秋千,听 着耳边呼呼的风声。清脆的鸟鸣声和树叶拂动的 沙沙声,组成了一首动听的曲子,令我陶醉。

我睁开双眼,看见几只小鸟在树梢你追我赶, 好不快活。深秋的小游园别有一番风味。



宁波野生动物园

镇海区中心学校202班 褚婉清(证号2581026)

■奇思妙想

飘在天上的日子

海曙区海曙中心小学601班 董笑言(证号2580676)指导老师 王瑾红

云,是大自然的杰作,它像一幅变幻莫测的画卷,时而轻盈如纱,时而厚重如山。我不禁想象,要是我是一片云,那该多好啊。想到这儿,我突然感觉身子变轻了,往下一看,我真的变成了一片洁白如雪的云。

我在天空中缓缓飘动,脚下是广阔的大地。 我看到了连绵起伏的山脉,山上郁郁葱葱,宛如一片绿色的海洋。一只名叫"岚岚"的鸟飞来了,我们一起玩耍。不知不觉间,我们飘到了一片荒芜的土地上面,我往下一看,不禁愣住了。这里的树枝干枯,只有几片枯萎的叶子还挂在枝头。小溪干涸了,庄稼也都耷拉着脑袋,土地干裂得厉害。 我对岚岚说:"你能不能把所有的云都聚集起来? 我想给它们降点雨。"岚岚点点头,飞走了。

没过一会儿,很多云在岚岚的带领下,来到了 我的身边。我们聚集在一起,变成了一大片乌云, 豆大的雨点从我们身体里落了下去。雨点落在干 裂的大地上,滋润着每一寸土地;落在庄稼上,庄 稼们喝饱了水,变得生机勃勃;落在池塘里,池塘 里的水涨了起来。农民们笑着对我们招招手,像 是在感谢我们。

雨停了,我却感觉身子一重,回过神来,发现自己又变回了一个普普通通的女孩。可农民们的 笑容还浮现在我的眼前,我也不禁笑了起来,帮助 他人原来这么快乐啊。

雪原之夜

海曙区海曙中心小学603班 贺嫣含(证号2580677)指导老师 程碧静

我是一只平平无奇的白狐,住在雪原上的一个小土洞里。夜晚,寒风呼呼地吹着,我抓了只雪兔,准备回家后细细品尝。

突然,一些梅花状的脚印吸引了我的注意, "是雪豹。"接着,一声凄厉、撕心裂肺的吼叫声从 远处传来,回荡在空旷而寂静的雪原上。我被吓 得一动也不敢动,过了许久,确信四周没有危险, 才继续前行。

然而,就在我走到家时,我嗅到了一丝血腥味,地上一条细细长长、弯弯曲曲的血迹更引起了我的担忧。果然,一头雪豹趴在雪地上奄奄一息。我试探性地向前走了几步,雪豹只是用那双明亮的蓝眼睛看了我一眼,发出一声悲鸣。我把口中叼着的雪兔扔给它,问:"发生了什么?""被捕兽夹夹住了。"雪豹有气无力地说。我这才注意到它脚上的夹子泛着寒光。

我思考片刻,奔向金雕住处,摇起了树干。"干吗?"金雕从树洞里探出脑袋问。我道明原委,并请它去找雪原上最聪明的动物——狼王。金雕用那双锐利的眼睛盯着我看了很久后,才张开翅膀,飞去狼群所在。不一会工夫,狼王赶到了,经验丰富的它把雪豹救了出来。